

ЗАЯВКА

Инициативный проект, выдвигаемый для получения финансовой поддержки за счет областного бюджета (далее – инициативный проект)

парк спорта и отдыха «Парк Зaborье»,

(наименование инициативного проекта)

предполагаемый к реализации на территории

Шенкурского муниципального округа Архангельской области

(наименование муниципального образования Архангельской области)

1. Инициатор проекта (фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные данные: Жгилёва Анна Анатольевна, +79314074068

2. Указание на территорию муниципального образования Архангельской области или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект: Шенкурский муниципальный округ, д. Климово Зaborье

3. Наименование (направление) инициативного проекта: создание условий для развития массовых оздоровительных видов спорта

4. Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей муниципального образования Архангельской области или его части: Возросший интерес населения к спортивной сфере жизни даёт надежду на развитие массового спорта в России. Но для этого требуется решение множества проблемных вопросов этого сегмента.

Массовый спорт должен быть действительно массовым. Для этого его нужно сделать предельно открытым и доступным. Ведь речь идёт о сохранении и укреплении самого ценного в человеке - его здоровья. От этого зависит настоящее и будущее России. Надо сделать всё возможное, чтобы спорт стал массовым, доступным для всех категорий людей, независимо от их возраста и пола. Без соответствующей стабильной поддержки государства, широкой общественности массовый спорт останется лишь на бумаге (в докладах, отчётах).

Безусловно, во время занятий на улице взрослые и дети получают возможность проявить большую активность, самостоятельность и инициативу в действиях. Многократное повторение упражнений в условиях большого пространства способствует более прочному закреплению двигательных навыков и развитию физических качеств.

Необходимость удовлетворения жизненно важной потребности человека в движении, как фактора влияющего на формирование основных систем и функций организма, оптимизация двигательной активности во время занятий физической культурой на улице, преодоление негативного влияния малоподвижного образа жизни и обуславливают выбор направления нашего проекта.

Огромное значение для оздоровления жителей имеет оснащение физкультурным и спортивным оборудованием волейбольных площадок. Именно волейбольная площадка является центром организации разнообразной двигательной деятельности.

В нашем городе старое физкультурное оборудование приходит в

Администрация округа
Дата 30.09.2024
Индекс 8219

негодность и требует обновления и увеличения количества площадок, так как показала практика, что двух площадок недостаточно для проведения соревнований и организации тренировочного процесса. На площадках тренируются как взрослые, так и дети. Следует отметить, что на площадках периодически встречаются сразу несколько поколений. В 2024 году по пляжному волейболу было проведено более 25 соревнований, из них 10 межокружных (Приложение 2). На межокружных турнирах принимали участие до 12 команд, что свидетельствует о популяризации пляжного волейбола и выбора нашего округа, как места для участия в соревнованиях. Таким образом, возникла потребность обеспечить условия для разнообразной активной деятельности, удовлетворяющей потребность в движениях, в овладении различными способами действий, в общении.

Для реализации этой цели нам необходимы оборудованные спортивные площадки, которые позволяют организовать спортивные игры (волейбол); подготовку к городским, окружным и межокружным спортивным соревнованиям. Все это повысит тренированность организма, его защитные механизмы и сопротивляемость вредным воздействиям среды,

(суть проблемы, ее негативные социально-экономические последствия, степень неотложности решения и так далее)

5. Обоснование предложений по разрешению указанной проблемы, суть и основные характеристики инициативного проекта: Пляжный волейбол-это бесконтактный вид спорта, что снижает вероятность травм, поэтому участники могут быть любого возраста, обеспечивая себе безопасную физическую нагрузку. Пляжный волейбол отлично развивает коммуникативные навыки. Ничто так не располагает к общению, улыбкам, позитиву, новым знакомствам, как солнце, песочек и командная игра! Хорошо сыгранная команда в большинстве случаев побеждает превосходящих по силам противников, которые играют вместе впервые. Умение стать единым механизмом, понимать друг друга без слов, страховать и поддерживать, а потом вместе радоваться победе – вот чему учит игроков «пляжка», так коротко называют любители данного вида спорта.

Можно играть стабильно только с одним человеком в паре, но ваши соперники всегда будут меняться, тем самым расширяется круг общения, а «пляжники» - это очень веселые и открытые люди! Пляжный волейбол снимает стресс. Как и любая игра, пляжный волейбол может дать хорошую разрядку после трудового дня, помочь отрешиться от проблем, хорошо отдохнуть и повеселиться. «Пляжка» заряжает энергией солнца, спортивным азартом, не дает скучать и не оставляет пространства для мыслей о дедлайнах, отчетах и вообще о работе. Пляжный волейбол укрепляет связки. Истории о том, как люди избавились от хруста суставов, начав заниматься волейболом, – далеко не редкость. Постоянные прыжки в волейболе дают хорошую нагрузку на суставы и связки, что увеличивает приток к ним крови и питательных веществ. В результате укрепляется связочный аппарат, суставы становятся более крепкими и подвижными, исчезает хруст, неприятные ощущения и даже суставные боли. «Пляжка» развивает гибкость позвоночника и может избавить от начальных проявлений остеохондроза. Для привлечения к здоровому образу жизни жителей города, одним из самых

больших преимуществ пляжного волейбола, как дворового вида спорта является его доступность для всех слоев населения, ведь платить за занятия на многофункциональной спортивной площадке во дворе не требуется. Кроме того, заниматься здесь можно и один час, и три часа, в любое время дня. На спортивной площадке могут играть, тренироваться жители города всех возрастов – дошкольники, школьники, молодежь, старшее поколение, что очень ценно, тогда когда у них появляется свободное время. Дворовый спорт экономичен. Дворовый спорт способен повсеместно обеспечить массовость. В малых городах, только этот спорт может стать массовым.

А так как многие родители приходят на тренировки, и гости приезжают на межокружные соревнования вместе со своими детьми, рядом с волейбольными площадками планируется восстановить детскую площадку. Чтобы и дети с интересом могли проводить время, а родители не переживали чем занять свое чадо, пока они участвуют в состязаниях.

6. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:

- 1) повысится уровень здоровья жителей города;
- 2) возрастет уровень активности среди населения по участию в спортивных мероприятиях;
- 3) снизится количество нарушений правопорядка среди молодежи;
- 4) усилится пропаганда ЗОЖ среди взрослых и молодежи города и округа,
- 5) популяризация пляжного волейбола среди населения города и округа;
- 6) воспитание детей и молодежи на спортивных традициях старшего поколения,
- 7) укрепление дружеских, спортивных связей и обмен опытом между любителями и спортсменами как округа так и других округов и районов.

(указываются ожидаемый срок эксплуатации («жизни») результатов инициативного проекта, социальный или экономический эффекты для жителей муниципального образования Архангельской области)

7. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта: Приложение 3

8. Количество граждан, принявших участие в выдвижении инициативного проекта: 10 (Приложение 2)

9. Планируемые источники финансирования проекта:

№ п/п	Вид источника	Сумма (тыс. рублей)	Доля в общей сумме проекта (процентов)
1	2	3	4
1	Средства областного бюджета	1303,865	90%
2	Средства местного бюджета	72,803	5%
3	Инициативные платежи физических лиц		
4	Инициативные платежи юридических лиц и индивидуальных предпринимателей		
5	Сведения о планируемом (возможном) финансовом (кроме инициативных платежей), имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта	123,072	8%

Всего	1499,740	103
-------	----------	-----

Финансовое (кроме инициативных платежей), имущественное и (или) трудовое участие заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта заключается в: демонтаже старого ограждения и скамеек 17285,43 руб., разборка тротуара и детской площадки 105786,16 руб.

10. Планируемые сроки реализации инициативного проекта:
Май –июнь 2025 года.

11. Численность населения на территории реализации инициативного проекта: 4498 человек

Количество прямых благополучателей в общей численности населения муниципального образования Архангельской области, человек 2300

12. Наличие опыта инициатора проекта по участию в реализации инициативных проектов, проектов территориального общественного самоуправления, осуществленных за счет средств областного и (или) местных бюджетов (если имеется, то указать наименования реализованных проектов, годы реализации проектов и объемы финансирования проектов). Опыта в реализации проектов нет

13. Дополнительные способы выявления мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта: опрос в социальной сети ВКонтакте: <https://vk.com/club121386347>, подписные листы (Приложение 3)

14. Дополнительная информация и комментарии (при необходимости).

«25» сентября 2024 г.

Ильинская А.А.

(фамилия, имя, отчество (при наличии) инициатора проекта)